
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL - SEANCE DU 02 MARS 2020 
Commune de Champignol-lez-Mondeville 

Le 02 mars 2020, le conseil municipal légalement convoqué s’est réuni,  salle de la mairie à 18 heures 30, 

sous la présidence du Maire, Fabrice ANTOINE. 

Présents : Fabrice ANTOINE, Maire, Jean-Christophe JEANDON,  Maria PERTEGA, adjoints 
René BRAUX, Anne-Hélène FRICOT, Bernard DUMONT, Pascal FRICOT, Jean-Michel LECLAIR.  
Absente excusée : Florence POISSENOT. 
Absent : Jean-François DEHENNE 
 
Après avoir adopté le procès-verbal de la séance précédente, le Maire est passé à l’ordre du jour, le conseil 
municipal désigne Jean-Christophe JEANDON  comme secrétaire de séance. 
 
1. Droit de préférence d’une parcelle boisée 
Monsieur le Maire donne lecture d’un courrier de Me ROYER, notaire à Bar-sur-Aube, indiquant que la 
commune dispose d’un délai de 2 mois pour exercer son droit de préemption sur la parcelle ZP 17, mise en 
vente 3 500 €, lieu-dit « Les Engleries » pour 53 a 80 ca jouxtant une parcelle communale. 
 
Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité, renonce à son droit de préférence pour 
cette parcelle. 

 
2. Travaux boulangerie 

Monsieur le Maire donne lecture d’un courrier de la DDT nous demandant d’établir un dossier d’autorisation 

de travaux pour l’ouverture d’un établissement recevant du public. Il présente à cet effet un devis de Mme 

Maugery pour la réalisation des documents graphiques et administratifs pour un montant de 1 200 €. 

Il présente également un devis de l’entreprise Bertholle pour 2 405.30 € HT et de l’entreprise ARTI-BAT pour 

6 648.66 € HT pour la reprise du mur du côté de chez M. Prioux. 

Le conseil municipal, à l’unanimité, accepte les devis de Mme Maugery et de M. Bertholle. 
 

3. Aménagement paysager 

Présentation et acceptation d’un devis des pépinières Defontaine d’un montant de 1 736.93 € HT pour 

l’aménagement de massifs complémentaires. 

Présentation et acceptation d’un devis de PRINTIA paysages pour la fourniture et mise en place des annuelles 

pour un montant de 2 175.06 € HT. 

 

4. Extension du réseau d’électricité public rue du Donjon 

Présentation et acceptation d’un devis du SDEA pour l’extension du réseau public de distribution d’électricité et 
du réseau de communications électronique pour une propriété rue du Donjon.  
 

5. Remplacement d’une lanterne rue du Donjon 

Présentation et acceptation d’un devis du SDEA pour le remplacement d’une lanterne d’éclairage public rue du 
Donjon pour un reste à charge de 550 € 
 

6. Sentier de la Découverte 

Présentation d’un devis de l’ONF pour la dépose, la fourniture et la pose de 3 tables de pique-nique sur le 

sentier de la découverte d’un montant de 4 599 € HT et l’entretien de la signalétique et du sentier pour un 

montant HT de 6 618.87 €. 

Le conseil municipal retient le devis pour la fourniture de 2 tables de pique-nique pour un montant HT de 

1 581 €. 

 

 



7. Location droit de chasse lots 1 et 3 

Suite aux observations de MM. Rapeneau et Pieltin sur la rédaction des baux pour la location du droit de 
chasse, le conseil municipal accepte leurs observations concernant l’agrainage et autorise M. le Maire à 
signer lesdits baux. 
 
Questions diverses : 

Le conseil municipal : 

 valide le devis pour la réfection du portail du cimetière par la SARL DORE d’un montant H.T de 
1 892 €, 

 décide revoir le trop-plein du lavoir de Mondeville à vidanger, 

 est informé de la suggestion d’installation d’un panneau d’information à l’aire de camping-car, 

 est informé de la demande d’étude pour l’alimentation en eau potable des fermes du « Val 
L’Hermite » et du « Val Guillaume » 

 

 
La séance est levée à 20h20. 

 
 
 
 
 

   Fabrice ANTOINE 
 Maire de Champignol-lez-Mondeville 


